
٣ از ١ صفحه ١۴١-٠٢۴٠١ دوم نیم سال (ͳخوارزم (دانشΎاه ١ ال΋ترومغناطیس تکالیف

١ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

ͳ΋ی و (symmetric) متقارن ماتریس ͳ΋ی ماتریس، دو جم΄ حاصل ش΋ل به مͳ توان را ͳمربع ماتریس هر دهید نشان
نوشت. (anti symmetric) پادمتقارن ماتریس

است. برابر ترانهاده اش با ماتریس ͳیعن است برقرار aij = aji رابطه ی j و i هر ازای به که است ͳماتریس متقارن ماتریس
ماتریس در که است ΀واض) است. برابر ترانهاده اش قرینه ی با ماتریس ͳیعن است برقرار aij = −aji رابطه ی j و i هر ازای به که است ͳماتریس پادمتقارن ماتریس

هستند) صفر قطر عناصر پادمتقارن،

:٢ مسئله ی

بنویسید. پادمتقارن ͳ΋ی و متقارن ͳ΋ی ماتریس، دو جم΄ حاصل صورت به را زیر ماتریس

A =


1 2 4

−2 5 3

−1 6 3



:٣ مسئله ی

باشند، برقرار زیر روابط B و A ماتریس های برای اگر

3A− 2B =

(
2 1

−2 −1

)
; −4A+B =

(
−1 2

−4 3

)

آورید. دست به را B و A ماتریس های

:۴ مسئله ی

اگر

A =


0 1 2

1 2 3

2 3 4

 ; B =


1 −2

−1 0

2 −1


آورید. دست به را AB ͳماتریس ضرب حاصل



٣ از ٢ صفحه ١۴١-٠٢۴٠١ دوم نیم سال (ͳخوارزم (دانشΎاه ١ ال΋ترومغناطیس تکالیف

:۵ مسئله ی

اگر

A =


1 2 2

2 1 2

2 2 1


دهید: نشان

A2 − 4A− 5I = o

است. صفر ماتریس o و واحد ماتریس I آن در که

:۶ مسئله ی

اگر

A =


1 2 −1

3 0 2

4 5 0

 ; B =


1 0 0

2 1 0

0 1 3


کنید. تحقیق را (AB)T = BTAT تساوی ͳدرست

:٧ مسئله ی

اگر

A =

(
cos2 α cosα sinα

cosα sinα sin2 α

)
; B =

(
cos2 β cosβ sinβ

cosβ sinβ sin2 β

)

شود. صفر با برابر AB ضرب حاصل تا باشد چه β و α بین رابطه ی



٣ از ٣ صفحه ١۴١-٠٢۴٠١ دوم نیم سال (ͳخوارزم (دانشΎاه ١ ال΋ترومغناطیس تکالیف

:٨ مسئله ی

اگر

A =


3 −3 4

2 −3 4

0 −1 1


آورید. دست به را A ماتریس̥ وارونِ


